HTEQYPATOY MMOPOYKAIN

1 SUSPENSION BRIDGE

Mia amd Tig mo Slaonueg Kpepaoteg yédupeg eival n yédupa tou MmpoukAwv otig HMA. H
EVIUTIWOLOKN OUTH Yépupa €8woe TO OVoUa TNG Ot Hia mapdpolag HopdnRg MPOCKOTUK
KOTaoKeUN. 2Tn B£0n TwWV TEPAOTIWY TETPWVWY TIUAWVWY SUo PnAd mAaiola yedupormotiag
otnpilouv PnAd SU0 OXOWLA YL KOUTIOOTEG KAl KATW £va dAmedo TUTIOU «avepookahagy. Ta
mAaiola ayKUPWVOVTAL e EVTOTHPEG. Tol UTTOAOUTA TA KAVOUV OL TACELG TWV OXOLVLWV.

QUSERAIAIS
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MAaiolo

MNna kabe mAaiolo xpetalovral 2 kaBeta x 3m, 2 opllovTia X 2 m
< T KoL 2 Slaywvia x 2 m

Zuvoho:
2 mMhaiowa x 2 E0Aa =4 E0Aa x 3 m

2 mAaiowo X 4 EVAa = 8 EUALX 2 M

Adanedo
2 oxowid x 20 m
20§VAax1m

Agolpata pe otpayyalec ava
0,50 m

Koumaotég

2 oXowid x 15 m

2 oxowid x 40 m yia ta evoAAAE Seoipata koumaothg — Samédou

AykUpwon

A€VouE TIC KOUTIAOTEG Kal To damedo ota mAaiola. Ol kounaoteg S€vovtal ota Avw Kabeta
€UAa kot to Samedo ota KATtw oplldvtio EVAA Twv MAALGIWY £TOL WOTE OL KOUTIALOTEG KOlL TO
damnedo va eival Loounkn.

AyKUPWVOUE HE 4 evtathpeg KaBe mAdLolo, 2 Sgfld Kal 2 aplotepd amo ta Kabeta VA Twv
mAatoiwv (oUvoho 2 mAaiola X 4 ayKUpWOELS = 8 EVTATIPEG), £TOL WOTE OL KOUTIOOTEG KAL TO
damnedo va eival tevtwpéva kat opt{dvria.

ZEKWVWVTAG amo TNV i6la pepld Tng yédupag, MepvAPEe Ta 2 oxowid X 40 m evaAlag mavw Kol
KATw MeTafy koumootng kat damédou kol maipvoupe ta pmdoika. Xto Samedo to o)oLvi
TeEPVAEL YUpw amo To EUAo. OL tdoelg otn péon tng yédupag aveBalouv to Samedo Kot
KateBalouv TIC KOUTAOTEG, oxnuatilovtag 2 QVIECTPAMUEVEC KOAUTMUAEG. 3TN HECN TNG
védbupag n antdotacn HeTafl SaméSou Kal KOUTIAOTAC MPEMEL va elval 1 m.




NYAH ME NAEZH

H mA£€n dalvetal mepimAokn aAAd eival apketd ammAn Kal katopBwTtr kat arnd Mpookomnoug. To
arnoteAeopa eival LSLailtepo xapn otn «yYEWHETPLa» Tou oxedlou kat pmopel va xpnaotpomnolnBel
cav TUAN, cav otolelo Tou LOToU, oav «OTéyn» OTO TPOCEUXNTAPL K.o. la tnv TUAN
xpelalovtal kopdoveto, Sikapda kal otabepomoinon e evtatrpeg oTLg 2 KOPUPEG.




MAaiolo

KaBe mAeupd amoteAeital amo 2 E0Aa
Sepéva pe mapdAAnAn cvvdeon.

JUVoAO 4 TAeUPEG X 2 EUAQ = 8 EUAQL X 3m

. Ye KGBe mAsupd KapPwvoupe (0o aplBuod
v . 1 ’ ’ r
wmt gmo  Sikapdo KoL o (0EG QMOOTOOELG
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i peTagL TOUG.
Yot VepgoRutlh ©
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Evwvoupe TIC 4 TAEUpPEG TOU TAOLOIOU UE
otaupoeldei¢ ouvdéoelg otic 4 ywvieg, pe
Pomo wote ta Sikapda va BAEmouv 6Aa Ttpog
TO MAVW.

JtoBepomolovUpe pe Adkkoug Ta SUo Aaiva Kal
av xpelaletal evioxuoupe pe E0Aa x 1 m Tig Svo
KATW YWVLEG.

MA£En
YTaBgpomoloV Ue MPOOWPLVA TG KOPUGEC TNG UANG He U0 Katakopuda EUAa.

ZEKLWVAE TNV TAEEN LE TO KOPSOVETO amd SUo amévavil MAEUPEG LeTAED TOUG Kal ouve)iloupe
LE TG GAAEG SU0. Y€ KAOE TtepaoLd HaleVOUUE Ta UITOCLKA.

AyKUpWVOUE KABe Kopudr TNG MUANC UE 2 EVTATHPEG.

JUVOAO 2 KOpUGDEG X 2 AyKUPWOELG = 4 EVTOTIPEC.




H BAPKA

Mia katoaokeur) pe olyoupn amdofeon otnv katacknvworn. Ta mAaiva avtl ylia tomou «A»
onwg eival oto oxédlo Ba yivouv pe tpimoda yla KaAUTtepn MAsUpPLKN guotdBela. H cavida
Sévetal pe eTalepOKOUTOUG Kal n Baon otabepormoleital oto £5adog e MAooAAOUC.




MAaiva
KaBe mAaivo yivetal pe tpimodo. Ta tpla 6pbla VA X 2 m

Kol ta Tpla opLZovtia x 2 m.

H eowtepikn emidpavela Tou Tputddou eival Katakopuodn.
Ta 2 ecwtepikd VA Tou Tpimodou Sévovtal £TCL WOTE TO
KATW UEPOC TOU «X» val glval Ta % tou EVAoU Kot TO MAVW
MEPOG TOU «X» va €lval to % tou §UAou. To €0WTEPLKO
KAatw EVAO Sévetal yaunAd.

To efwteplkd VA0 ToU Tpimodou eilval emIKAVEG Kol
Sévetal 6o amo T pia LepLd og «A».

SUvoho:

2 mAaiva x 3 E0Aa =6 EUAax 3 m

2 MAaiva x 3 E0Aa =6 VA X 2 m

Bdon - Opodn

H Bdon sivat opBoywvio dtaotdcewv 2 m x 3 m. Ta 2 EUAA x 3m TG BAONG KoL TAL 2 ECWTEPLKA
KATw EUAA X 2 m Twv TpUTdSwv otabepomnolovvral oto £€86adog e TOoAAOUG.

H opodn elval 6mwg oTto oxfiua.

S0volo 6 VA X3 m

Kouvia

2
® P o ,
- 2 3 -y To padépL Sevetal oTig 2 AKPEG TOU
~ NG
f/:\/% 4/ k He eTalepdKkopnous (BA. oxfpa)
s \ ¥ Ou 2 dKkpeg kABe €eTAlEPOKOUTIOU

Sévovtal Sefld kal aplotepd oTo
opL{ovTIo KevTplko EVAO (ocuvolo 4

Seoipara)
®
3 Juvolo:
ZN\ 1 padépt2,2mx0,30 m

Eal;/% 2 oXowid x 5 m

Aykupwvoupe KaBe mAalvo pe 2 evtatipeg (cUvolo 2 mMAaiva X 2 evtathpeS = 4 EVIaTHPEC)




BAAAIZTPA

Elastic
bands

\

AMnN pia kataokeur pe olyoupn amnocBeon yla ravidia, BopPapdiopoi kAm. Eva tpiywvo
UMpooTa Kal éva Tpinmodo to omnoio edpaletal mavw oto Tpiywvo. O umodoxéag BoAng umopet
va gival éva Soxeio mavw oto onolo Ba MpocopocToUV Ta AdoTLya.




Bdon

Onwcg oto oxAua. H umpootv emipavela sival tpiywvo. Ta 3 niow EUAa Sévovtal To KaBéva
ot Héon KABe TAEUPAC TOU WMPOOTVOU TPLYWVOU Kol Tow METAEU Touc. ITo KAtw EUAO
kaBetal o mupoPBoAnTnig.

J0volo 6 VA X3 m

Exto€eutrpag
Onwc¢ oto oxNua.
3 AdoTtiya

1 xwvi




AIQPOYMENO MNMAPATHPHTHPIO

Mia eVTUWOLAKK) KOTOOKEUN ] OTOLOl OTEKETAL UE TIG TACEL TWV CXOWLWV Kal daivetal va
awwpeltal. Aev elval tooo Bapld 600 pia avtiotolyn TeETPAYWVIOUEVN, OAAA OV OL CUVSEDELS
KOl Ol ayKUPWOELS Yivouv owotd eivatl 100% aodan.




1,5m

e MNAaiolo

osm Mo kaBe KABeto XpnoLUOTIOLOUME 2

15m EUAa x 3 m Oepéva pe TMOPAAANAEG
OUVOEDELG.

Mo ta dlaywvia  XpNOLUOTOLOUUE
€UAa x 3 m ta omola edpalovral Kat
ota 800 E0Aa KABe KaBETou.

MNa to matdpl, ot KAaBe KaBeto
dnuloupyolpe tplywvo pe 3 EUAa x 2
m. Ta dVUo Tpilywva Sévovtal pe 3
opulovtia €0Aa x 2 m. H Baon €xet
kaBapn dtactaon 1,5 mx 1,5 m.

SUvolo:
6 UAOLX3 M

9 &UAaLX2 m

Mavw otn Baon yivetal ppaxtng pe 4
ywviakd kaBeta E0Aa x 1 m kot 4
opllovtio EVAA X 2 m

SUvoAo:
4 0N X1 m

4 AaXx2m

AykUpwon

H kataokeun otabepormoleital pe 4 ayKUPWOELS armd Ta KABeta Tou mAaioiou Kat 4 amd TG
ywvieg tn¢ Baong (cuvolo 8 evtatrpecg)

Admnedo - IkaAa

Ta E0Aa TNG okAAag dévovtal e otpayyaAeg ava 0,40 m. H okdAa Sévetal
TIAVW Kal TTPETEL va otaBepomolnBel kat KATw.

MNavw otn Baon npooappoletal kovipa mAaké Baidoong 1,00 m x 1,80 m
yla danedo.

10§0Aax1m
2 oxowia x 8 m

1 Kovtpa mAakeé 1,00 m x 1,80 m




